

李珍：担起责任，不退缩

李珍是洋口镇新冠肺炎疫情联防联控工作的联络员，自疫情防控工作开展以来，就一直坚守在防疫岗位上，没休息过一天。即使家中小孩还小需要陪伴，即使心中充满愧疚，也仍然毫无怨言尽心尽责地做好自己的工作。她说：“作为一个共产党员和基层干部，就应该在这样的时刻更加坚定地履行自己的责任和义务，不容自己有丝毫的退缩。”

湖北返乡人员情况排查工作是一张“安全网”，不容一点差错。为此，李珍尽心尽责，及时将公安、移动、联通、电信反馈的信息推送给各村居让他们进行排查上报，之后将所排查的信息及时推送给镇卫生院，让他们第一时间获得信息并及时对所排查到的人员进行体温等健康检测，数据实时更新。截止2月13日，全镇共排查上报湖北（含武汉）返乡人员共193人，人数居全区各乡镇街道第4位，各项信息高度准确。在确保信息推送不出差错的同时，还协调防控的各类工作，及时反馈处理上级部门收到的群众反映和投诉。与此同时，李珍还跟镇党政办工作人员一起想办法采购当前紧缺的一次性口罩、一次性手套、酒精消毒液等防疫物资，然后根据实际情况合理调配，确保镇村一线疫情防控工作人员的物资保障。

当好群众“服务员”。严格的疫情排查和防控，给人民群众日常生活带来不同程度影响。李珍和村干部一起帮居家观察户购买生活必需品，督促消毒员对周围环境进行消毒。还通过微信、短信等方式实时掌握隔离人员健康情况，每天坚持打电话询问隔离户家庭成员的体温和身体状况。此外，她还协助村居干部宣传防疫知识，提醒广大群众注意防护、联合“战疫”。

排山镇：党员干部下沉网格履职

本报讯 陈绍鹏、颜君报道：在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，排山镇号召和组织广大党员干部发挥表率作用，带头冲锋在前，主动担当，全线压上投身疫情防控第一线，让党旗飘扬在疫情防控的前线，引导发动群众众志成城筑牢联防联控防疫网，坚决打好疫情防控阻击战。

人员下沉一线，充实组织力量。将全镇36名机关党员干部、67名村干部和146名在家党员全部下沉到各网格一线，充实到三级防控体系中，按照“村不漏组、组不漏户、户不漏人”要求，深入网格（村组）逐户做好返乡人员排查登记、政策宣传、联防联控等工作，在短短两天时间内实现全镇1万余户在家人员摸排宣传“全覆盖”，并对摸排出的128名湖北返乡人员全部落实党员结

对包户制，目前均已顺利安全地度过隔离观察期；由下沉镇村党员牵头，在64个网格组建了“红小二”先锋队，充分发挥党员动员带动能力，带领群众一道全天候值守，严格落实进出人员、车辆管控措施，对因特殊需要流入流出的人员必须按照询问、测体温、信息登记、去向追踪等工作流程进行，编织了一张牢固的疫情防控“网”。

保障下沉一线，筑牢物资根基。该镇加大对一线网格员、志愿者防疫物资保障力度，购买发放口罩、手套5000余件，消毒酒精100余斤。在各村组进行封闭管理期间，该镇还建立了米面油菜、卫生药品等生活必须物资网格员代购配送制度，为870户家庭提供了生活物资送货上门服务，解决了防疫期间群众出门不方便的问题，提振了全镇人民

战胜疫情的信心。

关怀下沉一线，激发精神动力。该镇一方面把“镜头”聚焦一线，通过微信公众号、工作简报、农村大喇叭等形式，全方位宣传基层防疫一线的先进事迹、典型人物和特色做法，充分展现全镇干部群众团结一心、众志成城抗击疫情的精神风采；另一方面把党员干部、网格员、志愿者在防疫一线的表现作为考察干部和发展党员、后备干部的重要内容，通过镇纪委和各下派指导组主动了解党员干部和网格员、志愿者等在疫情防控工作期间的履职尽责和担当作为情况，对在疫情防控工作中迎难而上、挺身而出的，予以表扬表彰。

（稿件原载于2020年2月21日《上饶日报》）

桐畈镇：坚持“两手抓” 防疫复工两不误

本报讯 魏望报道：桐畈镇坚持一手抓防疫不放松，一手抓经济不动摇，持续有力推动企业复工复产。

桐畈镇工作人员上门为江西凯强电子公司送来800只口罩和部分消毒液的同时，带来了一个好消息——镇里帮该企业新招了40多名员工。据了解，

江西凯强电子公司是桐畈镇引进的一家大型现代化高新技术企业，因受疫情影响，企业复工复产遭遇用工难题。连日来，桐畈镇一边帮助企业做好防疫工作，一边为该企业解决复工复产中遇到的实际问题，助力其顺利投产。

江西艾力鞋业是一家与国内著名

鞋业合作的公司，产品畅销全国各地，并出口欧美等海外市场。得知该企业有一批订单受疫情影响而耽误生产后，桐畈镇立即组织工作人员帮助企业尽早申请复工。目前，该企业订单已经排到6月中旬，预计今年产能将达到70万双。

关于区行政服务中心办事大厅恢复正常开放的通告

根据《区委办公室 区政府办公室关于取消弹性工作制恢复正常上班的紧急通知》文件精神，自即日起，区行政服务中心办事大厅（含监管大厅）恢复正常窗口服务。现将有关事项通告如下：

一、区行政服务中心大厅各窗口自通告发布之日起全面开放。周末及节假日实行错时延时预约服务。

二、倡导网上办事。为避免人员聚集办事大厅造成交叉感染，建议市民朋友尽量选择通过登录江西政务服务网广丰区分厅、“赣服通广丰

分厅”等网站或APP办理业务。

三、做好个人防护。需进大厅办事群众必须正确佩戴口罩，要按要求实行电子通行证，所有进出人员自觉扫码识别“通行证”，并进行体温检测，持绿色“通行证”及体温检测无异常方可入内。办理业务时要自觉保持安全距离；办理完毕后要尽快离开大厅，并将使用过的纸巾、口罩等物品随身带出，并按要求丢弃在大厅外废旧口罩专用垃圾桶内，减少交叉感染风险。

四、加强大厅管理。区行政服务

中心将严格落实疫情防控各项措施，工作人员佩戴口罩上岗服务。同时切实做好防控知识宣传，加强大厅消毒、通风、清洁等工作，确保大厅安全有序。

广大市民朋友如有任何业务办理的问题，欢迎通过电话与我们联系。

特此通告

广丰区行政服务中心
2020年2月20日

关于推迟2020年上半年征兵工作的公告

广大适龄青年及家长朋友们：

经国务院、中央军委批准，因受疫情影响，将2020年上半年征兵工作推迟至下半年一并组织，征集时间调整为8月1日开始，9月30日结束。并取消2019年普通高等学校全日制应届毕业生可以报名参加2020年上半年女兵征集，以及相应征集年

龄放宽至23周岁的规定。

男兵报名截止2020年8月1日，征集条件不变，已完成上半年报名的将自动转入下半年应征报名。

女兵 报名截止2020年8月5日，已完成上半年报名的，除年满23周岁的2019年应届大学毕业生外，其他人员自动转入下年

应征报名。

具体安排请及时关注全国征兵网(www.gfbzb.gov.cn)和江西省人民政府征兵办公室微信公众号。

江西省人民政府征兵办公室
2020年2月20日

外出务工不用愁 「专车」护送返南去

本报讯 刘莹、陈红霞报道：2月21日下午2时，下溪街道杨村村的官流英乘上了广丰至义乌的点对点直达专车，开始了新一年的外出务工生活。就在几天前，她还为2020年的生计担心，新冠肺炎疫情使得外出的日子一再推迟。就在一筹莫展之时，得知从18号起广丰开通了直达义乌的点对点专车，便赶紧报了名。

为做好疫情期间企业复工复产人员保障及外出务工人员就业工作，广丰区人社部门主动作为，一方面通过上级人社部门与义务人社部门取得联系，开通直达车辆；一方面做好摸底调查及外出人员的组织。多方努力之下，为去浙江省义乌市求职复工的群众提供复工专车，并免费乘坐。

为此承运公司严格执行着车辆专人消毒、体温测量、入座率不超过50%的要求。点对点的直通车，不仅避免中间环节带来的不便和风险，更是为工厂和工人们抢来了半个月的生产时间。据悉，连日来广丰区已有30余人通过直通车外出务工。近期，人社局还将增开线路，争取为疫情复工生产做出更多人社贡献。

广丰至上饶火车站客运班线恢复

根据上饶市防疫指挥部《关于做好全市疫情防控期间道路运输保障工作的通知》（饶新冠指办明电[2020]139号）和上饶市交通运输局《关于做好全市疫情防控期间道路运输保障工作的通知》（饶交道运字[2020]3号）要求，为疫情防控、经济发展“两手抓”提供坚实的交通运输保障，方便广丰市民出行，广丰区自2020年2月21日起恢复广丰至上饶火车站客运班线营运。

提醒广大旅客乘车时请主动出示身份证，扫码领取电子通行证，配合相关人员进行体温测量、佩戴口罩做好自我防护，道路客运车辆要落实间隔落座、分散就座、落座率不超过50%等防控措施。

上饶市广丰区运管所
2020年2月21日

疫情通报

根据江西省卫生健康委2月24日通报，2020年2月23日0—24时，上饶市无新增确诊病例，新增治愈出院病例2例。

新增治愈出院病例中，玉山县1例、婺源县1例。

截至2月23日24时，上饶市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例123例，治愈出院病例90例。现有重症病例1例。

确诊病例中，鄱阳县61例、广丰区17例、信州区13例、玉山县10例、婺源县6例、广信区5例、余干县4例、德兴市3例、铅山县2例、万年县1例、弋阳县1例。

治愈出院病例中，鄱阳县43例、

广丰区12例、信州区9例、玉山县6例、婺源县6例、广信区5例、余干县4例、德兴市3例、万年县1例、铅山县1例。

目前追踪到密切接触者1847人，解除医学观察1481人，尚有366人正在接受医学观察。

上饶市卫生健康委员会
2020年2月24日